

时政快讯

市检察院召开服务保障重大民生工程专项活动座谈会

本报讯(记者 赵福胜)7月17日,市检察院召开服务保障重大民生工程专项活动座谈会...

2023塞上朔州长城旅游节推进会召开

本报讯(记者 武跃林)7月17日,2023塞上朔州长城旅游节推进会召开...

我市建立解决市政公用领域民生问题协调机制

本报讯(记者 孙权 符焯邦)为切实解决市政公用领域民生热点、难点问题...

市图书馆上架新书7830册 市民阅读需求得到进一步满足

本报讯(记者 杨瑞君)为进一步加大现代公共文化服务体系构建力度...

国网朔州供电公司 战高温迁改输电线路 助力重点项目建设

本报讯 连日来,国网朔州供电公司抽调精兵强将,迎战高温酷暑...

朔城区北旺庄街道友谊街中心社区 加强燃气安全宣传 筑牢安全“防护墙”

本报讯 消除安全隐患,筑牢安全防线。连日来,朔城区北旺庄街道友谊街中心社区...

平鲁区 深化煤矿隐患排查 筑牢安全生产防线

本报讯 今年以来,平鲁区以“控大风险、除大隐患、治大灾害、防大事故”为目标...

安太堡露天矿 转作风带着责任抓安全 从排查隐患入手保生产

本报讯(通讯员 王汉平)针对近期高温、雷雨气候多的实际,中煤平朔集团有限公司安太堡露天矿...

改,还离不开相关部门的监管。平鲁区应急管理部门将风险研判与日常监管深度融合...

行安全约谈、经济处罚等。要求各级管理人员转作风、抓落实,带着责任抓安全...

2023平鲁万亩油菜花生生态观光季暨全媒体采风采访活动异彩纷呈



本报讯(记者 陈萍 通讯员 刘强)7月16日,为更好展示平鲁区独特的自然生态、田园风光...

“趁热打铁”铺路忙

炎炎夏日,酷暑难耐,但对于沥青铺路作业来说,高温天气反而能给沥青浇筑带来利好条件...

一线新闻

第十二届“舞向未来”校园舞蹈大赛举行

本报讯 近日,2023年第十二届“舞向未来”校园舞蹈大赛举行。来自全市33家培训中心的300多名少年儿童参赛...

怀仁 多措“廉”动 让校园清风常拂

本报讯 做廉洁传人,诵国学经典;妙笔传神韵,巧手送清风;巧手剪纸送清廉,清风正气润校园...

(上接第1版) 全面推开企业合规改革试点工作。积极落实最高检、省院决策部署,建立与工商联沟通联络机制...